



Группе шумных пенсионеров из дома по Косарева, 34 удалось на публичных слушаниях в мэрии Омска не только взорвать жесткие рамки царящего здесь регламента, но и в красках высказать всё, что они думают о точечной застройке города. Больше других досталось главному архитектору Омска – ему передали недвусмысленный «привет от детей!»...

Три пожилых омича, проживающие в доме по Косарева, 34, пригрозили проблемами негнкому анонимному застройщику, который уже не первый раз пытается протаскать на публичных слушаниях строительство 18-ти этажного жилого дома где-то на пятачке между улицами Косарева-Фрунзе-Орджоникидзе. С парковкой на 120 машиномест.

Местные жители шокированы даже не грандиозными планами собственника, а своими нерадушными перспективами. Пенсионер Валерий Прихоженко посетовал на полное отсутствие комфорта: нет ни чистого воздуха, ни солнечного света, ни зеленых насаждений. Инженерные коммуникации крайне изношены. Екатерина Балмасова поддержала соседа по дому, добавив, что «двор не просыхает круглый год». С новых красивых зданий, уже возведенных вокруг их хрущевки, «вода стекает к ним в подъезды». При огромных вложениях в стройку и прибылях никто из заказчиков не удосужился раскошелиться на ливневую канализацию. «Огромное спасибо» женщина передала чиновникам, выдающим разрешения на подобные стройки, от местных детей. У подростков нет среды обитания кроме единственной песочницы. Не покатаются ни на велосипеде, ни на роликах, ни на скейтах. Везде рыскают автомобили в поисках парковочных мест.

Людмила Грядовкина, еще один неравнодушный житель, рассказала о двух пожарах, которые произошли по вине анонимного собственника, о заборе который уже два года стоит на их территории вопреки СНиПам и противопожарным нормам. Недавно в отреконструированном здании по Фрунзе, 40 открыли кафе, музыкальный нон-стоп гонит пожилых людей искать ночевку у родственников и знакомых:

«Инсультники» из «хрущевки» костями легли на первый омский «небоскреб»

Автор: Administrator
26.09.2014 03:37

- Нам очень трудно, - подытожили пенсионеры, - мы все заработали инсульты. И все из-за этого несчастного небоскреба. Так и передайте этому анониму, что мы костями ляжем, но стройку не допустим...

Кости, похоже, единственный аргумент в Омске, который еще пока действует на застройщиков отрезвляюще. КДЦ «Маяковскому» останки в свое время аппетиты по расширению кинотеатра поумерили, теперь, может, и небоскреб опустят на грешную землю...

Главный архитектор толи в шутку толи всерьез порекомендовал пенсионерам выкупить спорный участок, чтобы раз и навсегда закрыть большую тему. Ошарашенные старики враз угомонились и молча покинули зал заседания. Костями, похоже, справиться с небоскребом дешевле...

Александр Грасс,

независимый журналист

